

Erratum

Green's Functions and Finite Elements

Equation (3.38) on page 119 should read

$$\int_{\Omega} p_1^h u_2^h d\Omega = \int_{\Omega} p_1 u_2^h d\Omega = \int_{\Omega} p_2^h \underset{\uparrow}{u_1^h} d\Omega = \int_{\Omega} p_2 u_1^h d\Omega$$